
7-8.  osztály 

1. Melyik fiúnév betűiből lehet egy újabb szót vagy toldalékos szóalakot kirakni az összes betű 

felhasználásával? Például: ERNŐ → NŐRE.  

(A) ATTILA  

 (B) ZSIGMOND  

(C) RUDOLF  

(D) FÜLÖP  

(E) KÁLMÁN 

 

2. Jelöljétek meg a többjelentésű szavakat! 

 (A) zebra  (B) szem  (C) daru  (D) nyelv  (E) egér 

 

3. Pótoljátok a magánhangzókat az alábbi szólásban! Mi a jelentése? 

 CS_L_NB_ N_M _T _ M_NNYK_.  

(A) az er ős ember mindent kibír 

(B) a hitvány embert elkerüli a baj 

(C) a baj nem jár egyedül 

(D) aki felkészül a bajra, azt nem éri váratlanul 

(E) a törtet ő embert gyakrabban éri szerencsétlenség 

 

4. Kire mondjuk, hogy valakinek a menye?  

(A) férjének a lánytestvére 

(B) fiának a felesége  

(C) a menyasszonya 

(D) fiútestvérének a lánya  

(E) fiútestvérének a felesége  

 

5. Melyik szó elé vagy mögé lehet egy színnevet tenni úgy, hogy létező összetett szó jöjjön ki?  

 

(A) láz   (B) leves  (C) állomány  (D) piac  (E) nép 

 



6. A görög Aiszóposz egyik állatmeséjének kezdősorait olvashatjátok, de a kis mese végét nektek 

kell kitalálnotok. Írjátok le, hogyan végződik a szereplők kalandja, és az állatmeséknek megfelelően 

tanulságot is fogalmazzatok meg a mese végéhez!  

 

A sas, a csóka és a pásztor A sas lecsapott egy magas szikláról, és elragadott egy bárányt. A csóka 

meglátta ezt, és irigységében utánozni akarta. Neki is lendült, és nagy szárnycsapkodással egy kos 

hátára szállt le. De ahogy karmai beleakadtak annak gyapjába 
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7. Vajon u vagy ú hiányzik az alábbi szavakból? Jelöljétek be az ú-val írandókat! 

 

 (A) sz_rkál  (B) _ titárs  (C) m_landó  (D) t_rista  (E) b_jócska 

 

8. Az összes szó felhasználásával melyik szóhalmazból rakható ki értelmes mondat? 

 

(A) {részében, útjai, év, falu, a, miatt, a, nagy, járhatatlanok, az, sár}  

(B) {bokor, nyári, kisfiú, a, alatt, egy, ült, ver őfényben, három}  

(C) {én, még, 80, táncolni, az, évesen, nagyapám, is, tudott}  

(D) {eléri, tíz, néhol, alatt, vastagságot, a, jege, is, centiméteres, Balaton, a}  

(E) {újabb, élet, minden, megélt, elolvasott, egy, könyv} 

 

 

 

 

 


